



ТЕБЕКИН ЮРИЙ ИВАНОВИЧ

Почётный гражданин города Рассказово

Дата и место рождения: 05 августа 1939 года, село Лакша Богородского района Горьковской области в многодетной семье (десятый ребёнок). Отец Тебекин Иван Фёдорович (1893-1939), крестьянин. Мать Тебекина Мария Семеновна (1900-1976).

С 1946 по 1954 гг. — учёба в школе с. Лакша (оканчивает восемь классов).

С 1954 по 1958 гг. — учёба в Богородском кожевенном техникуме (Горьковская область), специальность «техник-технолог по производству кожи».

С 1958 по 1961 гг. — служба в Советской Армии (ракетные войска, Дальний Восток, Советская Гавань, сержант).

С 1961 года — мастер, начальник цеха Якутского кожевенно-обувного комбината.

С 1963 года — мастер, начальник цеха, заведующий производством, заместитель главного инженера Сарапулского кожевенного комбината (Удмуртская АССР).

В 1970 году оканчивает Всесоюзный заочный институт текстильной и лёгкой промышленности, г. Москва.

С 1970 года — заведующий производством Ульяновского кожевенно-обувного комбината.

В 1979 году Минлэгпромом направлен в Липецкое кожевенное объединение (г. Елец), главный инженер.

В 1984 году переведён на Тамбовское кожевенное объединение, главный инженер, генеральный директор совместного российско-югославского предприятия «Рассказово-Инвест». Продукция, кожа обуви велюр признаётся лучшей в СССР. После реконструкции перерабатываются практически все виды сырья, выпускается разный вид кожи — одёжный и обувной хром, меховые изделия. Предприятие активно участвует в столичных ярмарках кожевенно-обувной продукции. В 1994 году продукция «Рассказово-Инвест» отмечена Международной золотой звездой (Мадрид, Испания). К 1997 году ассортимент выпускаемой продукции с 20 расширен до 34 наименований. Предприятие входит в число передовых в стране. Заключаются долгосрочные контракты на внутреннем и международном рынках (Италия, Португалия, Германия, Югославия, Франция...) Предприятие обзаводится собственной строительной базой, в том числе бетонным узлом, заводом железобетонных изделий, стройцехом, тремя башенными кранами, двумя мощными экскаваторами и т.д.

В 90-ые годы XX века, в период распада СССР и разрыва прежних связей, предприятие за счёт собственных средств реконструируется: появляются кожсыревой цех, зольно-дубильный цех, новое современное оборудование. По немецкой технологии строятся очистные сооружения... Успешно решаются социальные вопросы, в том числе жилищные.

В 1985 году проходит профессиональную стажировку в Югославии, в 1991 году - в Лондоне. В разные годы избирается членом бюро Рассказовского горкома КПСС, депутатом Рассказовского городского, Тамбовского областного Советов народных депутатов, членом Совета директоров Тамбовской области. Успешный управленец, умный собеседник. Отличается интеллектом, активностью, инициативой, целеустремлённостью. Относится к числу российских интеллигентов. Принципиален, настойчив, требователен к себе и к окружающим. Пользуется авторитетом среди коллег и населения.

Почётный гражданин города Рассказово (2000). Автор девяти изобретений. Координационным комитетом международной торговли (Москва) признан директором 2001 года,

награждён медалью.

Из наград: Грамота министра лёгкой промышленности РФ, Благодарственные письма главы администрации Тамбовской области Рябова А.И., Центрального научно-исследовательского института кожевенно-обувной промышленности, Почётная грамота главы администрации Тамбовской области Бетина О.И., Благодарности глав г. Рассказово, председателей Тамбовской областной Думы, Рассказовского горсовета, медали «65 лет Победы», «90 лет Октябрьской революции», «140 лет со дня рождения В.И. Ленина...

Семейное положение: женат, жена Таисия Алексеевна. Дочери Елена 1968 г.р., выпускница Московского технологического института лёгкой промышленности, Мария 1980 г.р. Внучка Дарья 1994 г.р., выпускница средней школы №10 г. Рассказово с золотой медалью, студентка ТГТУ. Внук Иван 2000 г.р.

Увлечения: сад, шашки (первый разряд по русским шашкам).

Любимое изречение: «Главное – это конечный результат».